
ÚKOL 1 
CVIČENÍ Z ANALÝZY DAT SOCIOLOGICKÉHO VÝZKUMU 

Jméno a příjmení:   UČO:   Imatrik. ročník: 
 
CVIČENÍ  1. Je česká populace věřící, nebo nevěřící? Tuto otázku odpovězte i s komentářem na základě analýzy proměnné Q28 v datovém souboru EVS-CR 99.sav. Ke komentáři použijte srovnání s výsledky Sčítání lidu 2001, které naleznete na www stránkách Českého statistického úřadu.   
2. Jaký má česká populace názor na odpovědnost rodičů vůči dětem: Mají se pro ně plně obětovat, nebo mají nárok na svůj vlastní život. Tuto otázku odpovězte i s komentářem na základě analýzy proměnné Q48 v datovém souboru EVS-CR 99.sav.  
  ŘEŠENÍ:  
 


